BPA OSTRAVA
KRITERIA A ZPUSOB HODNOCENI MATURITNI PISEMNE PRACE Z CIZIHO JAZYKA

jaro a podzim 2025

navrh RS k 02. 09. 2024

| - Zpracovani zadani / Obsah 1l = Organizace a koheze textu 11l = Slovni zasoba a pravopis IV = Mluvnické prostredky
A = Zadani A - Organizace textu A - Pfesnost A - Pfesnost
= Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani = Chyby v mluvnickych prostiedcich nebrani
= Pozadovana charakteristika textu® je dodriena. = Text je souvisly s linearnim sledem myslenek. porozuméni textu.* porozuméni textu.*
3 . U ] . . : i o e . i -
= Viechny body zadani jsou jasné a srozumitelné zminény. = Text je vhodné ¢lenény a organizovany. = Slovni zdsoba a pravopis jsou témér vidy = Mluvnické prostredky jsou téméf vidy pouzity
pouiity spravné.’ spravné.®
. . - I " = Chyby ve slovni zésobé a pravopise vétsinou = Chyby v mluvnickych prostiedcich vétdinou
= PoZadovand charakteristika textu® je vét3inou dodriena, ¥ V . . P s p. ¥ y . Y . p kg
o , PRV PR - N . nebrani porozuméni textu / &asti textu.* nebrani porozuméni textu / éasti textu.*
= Vétsina bodl zadani je jasné a srozumitelné zminéna. = Text je vétSinou souvisly s linedrnim sledem mySlenek. . L. e S . . - ..
2 . P , L. B Y ) = Slovni zdsoba a pravopis jsou vétiinou = Mluvnické prostredky jsou vétSinou pouZity
o Délka textu ne zcela odpovida poZzadovanému rozsahu = Text je vétiinou vhodné Elenény a/nebo organizovany. s P £ %
(text je o 1 interval kratsi/delsi) pouzity spravne. SPIEVME.
i o Text je o 1 interval kratsi. o Text je o 1interval kratsi.
« Posadovani charakteristika textul neni ve vaté mife dodriena. . Ch},rb’v ve slovm'za'sobe a p~r’a\vc'Jplse ve v&tsi mife . Ch’yb‘y v mluvm_ckych prcsEr’ed_uch ve vétsi mife
i : oy Ly ) N . , Csr e L, . brani porozuméni textu / &asti textu.* brani porozuméni textu / &asti textu.
= Vétsina bod zadani neni jasné a srozumitelné zminéna. = Text neni ve vétsi mife souvisly s linearnim sledem myslenek. M o R e lE S . i A
1 R P P i : iy M . " ) = Slovni zésoba a pravopis nejsou ve vétsi mife = Mluvnické prostiedky nejsou ve vétsi mife
o Délka textu ve vétsi mife neodpovida poZadovanému rozsahu = Text nenf ve véti mife vhodné ¢lenény a/neboe organizovany. .. P .. -
. X S poutity spravné.® poudity spravné.®
(text je o 2 intervaly kratsi/delsi). . : . . ) -
o Text je o 2 intervaly kratsi. o Text je o 2 intervaly kratsi.
* PoZadovana charakteristika textu® nenf dodrZena.
x Body zadani nejsou jasné a srozumitelné zminény. = Chyby ve slovni zasobé a pravopise brani = Chyby v mluvnickych prostiedcich brani
x Délka textu neodpovidd poZzadovanému rozsahu = VEtsina textu neni souvisla a neobsahuje linearni sled myslenek. porozuméni vétsiné textu.* porozuméni vétsiné textu.?
(text je o 3 a vice intervalli kratsi) = Vét3ina textu neni vhodné &lenénd a/nebo organizovana. = Slovni zdsoba a pravopis jsou ve vétsiné textu = Mluvnické prostfedky jsou ve vétiiné textu
o Délka textu neodpovidd poiadovanému rozsahu pouiity nespravné.® pouZity nespravné.®
(text je o 3 a vice interval( del3i).
B - Rozsah, obsah B - Koheze textu a prostfedky textové navaznosti (PTN) B — Rozsah B - Rozsah
= Body zadani jsou rozpracovany vhodné a v odpovidajici mife = Rozsah PTN je Siroky.?
3 podrobnosti.? = Chyby v PTN nebréni porozuméni textu.? = Slovni zdsoba je 3iroka.? = Rozsah mluvnickych prostiedkd je Siroky.?
=V textu je jasné vysvétlena podstata myslenky nebo problému. = PTN jsou téméf vidy pouZity spravné a vhodné.s
= Body zadani jsou vétSinou rozpracovany vhodné
. i’:e(:cctls9:3;:;:1Tirzs:édms:;sl;a odstata my3lenky nebo * Rozsah PTN je vétSinou Siroky.* = Rozsah mluvnickych prostiedki je vét3inou
2 prcb\énjlu ) hid a ¥ ¥ = Chyby v PTN vétinou nebrani porozuméni textu / &dsti textu,* = Slovni zdsoba je vétiinou Siroka.? siroky.? yenhp I
. e - =*PTNj etsi i dvné a vhodné.® .
a Text ojedinéle obsahuje nadbyteéné/irelevantni informace Jsou vétiinou poutity spravné a vhodné
a myslenky.
= Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany vhodné
dpovidajici mif drobnosti.? T ,
avodpovidajicimire podrobnosti.” . = Rozsah PTN je ve vét$i mife omezeny.? ik tedkil i StE[ miF
= V textu neni ve vét3i mife jasné vysvétlena podstata myslenky oy . - o - s Geen . . = Rozsah mluvnickych prostfedkd je ve vétsi mife
1 . = Chyby v PTN ve v&tsi mife brani porozuméni textu / &asti textu.* = Slovni zdsoba je ve vétsi mife omezena.? -
nebo problému. = PTN nejsou ve vétsi mife pouiity spravné a vhodné.® omezeny.
o Text ve vétsi mife obsahuje nadbyteéné/irelevantni informace ] n p )
a myslenky.
. . Z ray 3 . e Y r
= Body zaddni nejsou rozpracovdny vhodné a v odpovidajici PTN jsou omeze:nc: /v nedost'.‘a'l:ecun?nvmzsahu. = Slovni zdsoba je omezend / v nedostatecném Rozsa.h r!?.'uvmcvkych Qrostredku l omf:zt:’ny/
0 . X = Chyby v PTN brani porozuméni vétsiné textu. mluvnické prostredky jsou v nedostatecném
mife podrobnosti.2 . gy 5 P <5 rozsahu.? 3
= PTN jsou ve vétiiné textu pouZity nespravné a/nebo nevhodné. rozsahu.

= Bodové hodnoceni deskriptoru nesmi zakovi pfilepsit v celkovém hodnoceni oddilu.; ¥ Pokud Zdk ziska 0 bodu za tento deskriptor, celd 1. éast PP je hodnocena 0 body.; Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud Zak ziskd O bod(i za tento deskriptor, cely oddil je
hodnocen 0 body.

! Charakteristika textu zahrnuje: typ textu a jeho formalni ndlezitosti, funkéni styl, slohovy postup, téma zpracované v souladu s komunikaénim cilem.
2 Posuzujeme i to, jak jsou body zadani rozpracovany s ohledem na poZadovanou jazykovou uroveri.

3 Posuzujeme vzhledem k zadani, mife rozpracovani bodi zadani a poZadované drovni obtiZnosti.

4 Deskriptor zahrnuje chyby, které brani porozuméni textu / ¢asti textu, a chyby pod poZadovanou trovni obtiznosti.

S Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozumeéni textu.
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Pfevod bodi na znamku:

24 -21(1); 20— 18 (2); 17 — 14 (3); 13-11 (4); 10—0 (5)

Hodnotici tabulka

Body

I Il i A% celkem

PRI HODNOCENI JE ZOHLEDNENO PRiIiPADNE DOPORUCENI PRISLUSNEHO PORADENSKEHO ZARIZENI.



